
SEANCEDU 25 MAI 1894.

PRESIDENCE de m. guignard.

M. G. Camus, secretaire, donne lecture du proces-verbal

de la seance du 11 riiai, dont la redaction est adoptee.

M. le Secretaire general a ete informe de la rnort de

M. Hulle, professeur d'hydrographie en retraite et ancien

membre de la Societe, decede a Blaye a la fin d'avril.

M. Malinvaud fait l'eloge de ce regrette confrere qu'il a

personnellernent connu (1).

M. le President annonce une nouvelle presentation.

M. le Secretaire general donne lecture de la circulate

qu'il adressera a la fin de ce mois aux membres de la Societe

pour leur faire connaitre les decisions prises au sujet de la

prochaine session extraordinaire et les inviter a y prendre

part (2).

M. Malinvaud presente a la Societe des echantillons de

Goody era repens, non encore en fleur, recoltes sur des Pins

sylvestres au carrefour du Sycomore (foret de Rambouillet)

par Mlle
Beleze, a laquelle est due cette interessante decou-

verte.

M. Mangin donne a la Societe quelques details sur une

alteration qu'il a observee chez des Begonia.

M. Rouy fait a la Societe la communication suivante :

SUR QUATREPLANTES RARISSIMES DE LA FLORE EUROPEENNE,

par M «- ROUY.

J'ai la satisfaction d'annoncer a la Societe que j'ai pu me pro-

curer recemment quatre plantes rarissimes de la flore europeenne

orientale : les Malabaila oblusifolia Boiss. (Peucedanum oblusi-

folium S. el Sm.), Campanula lanata Friv., Globularia stygia

Orph. et Stachys Iva Griseb.

(1) Voy. plus haut, p. 238.

(2) Voy. plus loin, p. 4-15.
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Yoici l'habitat de ces especes d'apres le Flora Orientalis, et ce

qu'en dit Boissier dans cet ouvrage :

Malabaila obtusifolia Boiss. —« Ad littora Ponti Euxini et

in Bceotia (Sibth.). —A recenlioribus non lecta. »

Campanula lanata Friv. —« In fissuris rupium alpinarum

Thraciae prope Karlova (Hinke). —Vidi icon, inedit. et specimen

mancum in herb. Emin. Arch. Haynald. i>

Globularia stygia Orph. —« In regionis alpinae fissuris ru-

pium, in monte Chelnios Peloponnesi supra Stygem rarissima

(Orph.!). »

Staghys Iva Griseb. —< In Macedonia australi inter Perlepe

et Trojazchan 1400' (Griseb.!). —Vidi frustulum in herb. cl.

Griseb. »

Le Malabaila obtusifolia a ete decouvert recemment dans les

sables des dunes pres de Domouzdere (littoral europeen de la mer

INoire, non loin du Bosphore); il parait, a l'epoque actuelle,

n'exister plus que la.

Le Globularia stygia n'a pas ete recolte, que je sache, depuis

1846 par Orphanides.

Quant au Campanula lanata, il a bien ete decouvert recemment

a une autre localite, dans la Macedoine centrale « in rupibus

erectis vallis Allchar, solo calc. », mais il n'a pu en etre recueilli

quetrois pieds, telle j est sa rarete. Gette espece appartient d'ail-

leurs a une section comprenant trois autres especes europeennes

des plus rares et que j'ai eu la bonne fortune de pouvoir egale-

ment faire entrer dans I'herbier Rouy, les Campanula saocati-

lis L., laciniata L. et anchusiflora Sibth. et Sm.
Je transcris, en terminant, le passage de la lettre ou m'etait

annonce l'envoi du Stachys Iva, provenant egalement de la vallee

d' Allchar : « Vous recevez le precieux Stachys Iva, dont je ne

possede que bien peu d'exemplaires. Cette rarete de premier ordre

manque dans tous les herbiers et il n'est pas a prevoir que Ton

pourra se reprocurer bientot cette plante, car aucun botaniste ne

se hasardera de sitot dans la region que j'ai visitee. Moi-meme je

ne voudrais a aucun prix me resoudre a un nouveau voyage dans

ce pays. •


